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министерство образования и науки самарскойобласти

Государственное автономное профессиональное образовательное
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МЕТОДИЧЕСКАЯ РАЗРАБОТКА ОТКРЫТОГО УРОКА

Темы урока «Образование разрезов»

 

для специальностей:  

08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий исооружений;

23.02.03  Техническое обслуживание и ремонтавтомобильного

транспорта;

23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей,систем

и агрегатов автомобилей;

09.02.01 Компьютерные системы и комплексы

23.02.01 Организация перевозок и управление натранспорте (по видам);

27.02.02 Техническое регулирование и управлениекачеством

                    

 

Дисциплина Инженерная графика

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Тема урока:  Образование разрезов 

 

Цели урока: образовательная – формирование знаний и умений, необходимых 

                       для свободного чтения чертежей, содержащихразрезы.

                       развивающая – развитие информационно-коммуникационной 

                       мультимедийной   компетентности; 

                       — развитие познавательных способностейобучающихся;

                       — развитие технического мышления методомусвоения понятий 

                        и накопления знаний по теме разрезы;

                       — развитие зрительной памяти, логическогомышления.

                       воспитательная– воспитание правильного и качественного 

                      выполнения работ в соответствии с ГОСТ;

                       -воспитание интереса к дисциплине, создание творческой атмосферы.

 

Тип урока: комбинированный

 

Методы обучения: объяснительно-иллюстративный, лекционноеизложение, 

                                  частично-поисковый.

 

Литература: 1. Черчение для техникумов: Учеб. для учеб.заведений нач. и сред. 

                       проф. образования / И.С.вышнепольский, В.И.Вышнепольский.-

                       М.:ООО «Издательство Астрель»: ООО «Издательство АСТ», 2010.- 

                       399, [1]с.: ил.

                       2. Боголюбов С.К. Инженерная графика: Учебник для средних 

                       учебных заведений. – 3-е изд., испр. и дополн.- М.:Машиностроение,

                       2010.-с.352: ил.

                       3. Миронова Р.С., Миронов Б.Г. Сборник заданий по инженерной 

                       графике: Учеб.пособие. – 2-е изд., испр.-М.: Высш.шк.; Изд.центр 

                       «Академия», 2011.-263 с.: ил.

 

Межпредметнаясвязь: специальныедисциплины.

 

Материально-техническоеоснащение урока:

1.    Оборудование: доска,чертежный инструмент, экран.

2.    Технические средстваобучения: компьютер FORMOZA, проектор hp mp3222.

3.    Раздаточный материал длясамостоятельной работы.

 

Ход урока

I. Организационный момент. Проверка посещаемости. Проверка готовности к уроку.Проверка домашнего задания.

Ответить на вопросы преподавателя.

1.    Что называют видом?

2.    Какое изображение начертеже является исходным?

3.    Перечислите названияизвестных Вам видов.

4.    Как располагаются виды начертеже?

5.    Допустимо ли произвольноерасположение видов?

 

II. Содержательнаячасть. Изучение нового материала.

1.Понятие — разрез. (Слайд № 1)

2. Классификация разрезов. (Слайд № 2)

3. Простые разрезы. (Слайд № 3)

    Представленная информация была полезной?
  ДА
  58.96%
  

  НЕТ
  41.04%
  

    Проголосовало: 787




4.Сложные разрезы. (Слайд № 4)

5. Расположение и обозначение разрезов. (Слайд № 5)

6. Особые случаи разрезов. (Слайд № 6)

7.Соединение вида и разреза. (Слайд № 7)

 

III. Закрепление темы. Выполнение самостоятельной работы в учебных тетрадях.(Слайд № 8)

 

IV. Подведение итогов. Выставление оценок.

V. Домашнее задание.

 Учебник: С.К.Боголюбов Инженерная графика. стр.153, § 5. Разрезы.

 Записать конспект.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 







Поделиться статьей





Автор статьи
          
          Анастасия 
      
    
    Задать вопрос    
  
    Эксперт  





    Представленная информация была полезной?
  ДА
  58.96%
  

  НЕТ
  41.04%
  

    Проголосовало: 787
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Поделиться статьей(Выдержка из Чемпионата Днепропетровской области по «Что? Где? Когда?» среди юношей (09.11.2008) Редакторы: Оксана Балазанова, Александр Чижов) [Указания ведущим:
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Поделиться статьейЛитейные дефекты — понятие относительное. Строго говоря, дефект отливки следует рассматривать лишь как отступление от заданных требований. Например, одни
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Поделиться статьей1. Псковская Судная грамота – крупнейший памятник феодального права эпохи феодальной раздробленности на Руси. Специфика периода феодальной раздробленности –
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Поделиться статьейЭтические проблемы современной науки являются чрезвычайно актуальными и значимыми. В связи с экспоненциальным ростом той силы, которая попадает в
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				Семейство Первоцветные — Primulaceae			
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Поделиться статьейВключает 30 родов, около 1000 видов. Распространение: горные и умеренные области Северного полушария . многие виды произрастают в горах
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Поделиться статьейЦенообразование является важнейшим рычагом экономического управления. Цена как экономическая категория отражает общественно необходимые затраты на производство и реализацию туристского
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